



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SEMLAC
jud. Arad, 317295 – Semlac, Nr.656,
tel: 0257 – 534.102 Fax 0257 –534.137,
e-mail: primaria@semlac.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 10.06.2022, cu ocazia convocării Consiliului Local Semlac, în ședință ordinară

Consiliul Local al Comunei Semlac a fost convocat de Primarul Comunei Semlac prin Dispoziția nr.96/03.06.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt deschise de către d-na Primar, care constată faptul că din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local sunt prezenți 9 consilieri, 4 consilieri fiind absenți (Aldea Valentin, Cazacu Vasile, Grasu Ovidiu și Herțeg Dan), ca urmare ședința este legal constituită.

Se propune ca lucrările ședinței să fie conduse de domnul Kaluger Daniel; se supune la vot această propunere și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 20.04.2022, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Mai departe, secretarul general prezintă și procesele verbale ale ședințelor de îndată din data de 06.05.2022 și 03.06.2022, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

D-na primar, Stoian Letiția, supune atenției doamnelor și domnilor consilieri ordinea de zi, aceasta fiind următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind preluarea în domeniul public și privat al Comunei Semlac, județul Arad a unor imobile identificate în urma înregistrării sistematice a terenurilor din extravilanul Comunei Semlac, județul Arad.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în Comuna Semlac, Județul Arad având număr cadastral 302250.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în Comuna Semlac, Județul Arad având număr cadastral 306647.
4. Diverse.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind votată cu 9 voturi „pentru”, nici o abținere și nici un vot împotriva.

Se trece la **punctul 1** de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind preluarea în domeniul public și privat al Comunei Semlac, județul Arad a unor imobile identificate în urma înregistrării sistematice a terenurilor din extravilanul Comunei Semlac, județul Arad.

Doamna primar prezintă proiectul de hotărâre și referatul întocmit de către dl. Cozma Robert – Inspector în cadrul Compartimentului Urbanism. Explică faptul că, în cadrul înregistrării sistematice a terenurilor din extravilanul Comunei Semlac, mai sunt finalizate încă 2 sectoare cadastrale și urmează să fie încărcate în programul informatic. Arată care sunt imobilele ce vor fi incluse în domeniul public și care sunt cele ce vor fi incluse în domeniul privat al comunei și menționează faptul că tot ce este rezervă va rămâne pentru a pune în aplicare sentințele judecătorești, spunând că oricum este prea puțin teren.

Proiectul de hotărâre se supune la vot . Aceasta propunere se votează cu 9 voturi “pentru” , nici un vot împotriva, nici o abținere, adoptându-se o nouă hotărâre.

Se trece la **punctul 2** de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în Comuna Semlac, Județul Arad având număr cadastral 302250. D-na Primar dă citire proiectului de hotărâre și referatului de specialitate întocmit de către Inspectorul din cadrul Compartimentului Urbanism. Menționează faptul că, la construirea fundației școlii, s-a depășit cu 20 cm terenul aferent și este nevoie să dezmembrăm pentru a putea soluționa problema construcției.

Președintele de ședință declară deschis votul.

Aceasta propunere se votează cu 9 voturi “pentru”, nici un vot împotriva și nici o abținere, adoptându-se astfel o nouă hotărâre.

Se trece la **punctul 3** de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în Comuna Semlac, Județul Arad având număr cadastral 306647.

D-na Primar dă citire proiectului de hotărâre și referatului specialitate și precizează faptul că la construirea fundației școlii s-a depășit terenul, aferent pe două laturi, imobilul cu nr. cad. 306647, reprezentând cea de-a doua latură.

Președintele de ședință declară deschis votul.

Se votează în unanimitate “pentru” aprobarea proiectului de hotărâre, cu 9 voturi pentru, nici un vot împotriva, nici o abținere, adoptându-se astfel o nouă hotărâre.

Diverse

Dl. Bordianu întreabă ce e cu șanțurile care se sapă pe marginea drumului, iar d-na primar îi răspunde că este drumul județean, deci nu noi ne ocupăm de această problemă și că și alte drumuri județene au șanțuri pe margini. Dl. consilier Țigu se arată nemulțumit, spunând că „de 35 de ani nu a fost nici un șanț, dar acum toți vor șanțuri”. De asemenea își manifestă nemulțumirea cu privire la faptul că porcii mistreți i-au distrus culturile. D-na primar îi răspunde că, pentru această problemă am înaintat o adresă la Ocolul Silvic Iuliu Moldovan, care ne-a răspuns că au luat măsurile necesare.

Nemifiind alte puncte pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară din data de 24.02.2022.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
KALUGER DANIEL**



**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
BUNĂU FLORINA**

